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ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE 

LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE MAIO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS 

 

O colegiado da Escola de Letras reuniu-se remotamente no dia vinte e seis de maio de dois mil e 

vinte e dois, através da plataforma de videoconferências Google Meet, das quatorze às quinze 

horas. A reunião foi presidida pela Diretora da Escola de Letras, Carla da Silva Miguelote. Estiveram 

presentes os docentes André Luís Gardel Barbosa, Carla da Silva Miguelote, Elizabeth Sara Lewis, 

Giselle Maria Sarti Leal, Gustavo Naves Franco, Júlia Vasconcelos Studart, Lúcia Ricotta Vilela Pinto, 

Luiza Ferreira de Souza Leite, Maria José Cardoso Lemos e Marcelo dos Santos. 1. Homologação da 

indicação da docente Maria José Cardoso Lemos para compor a Câmara de Pesquisa (aprovação 

ad referendum). A professora Carla Miguelote relatou que, diante da solicitação da Divisão de 

Pesquisa – PROPGPI de indicação de mais um docente da área de Letras para a Câmara de Pesquisa, 

fez uma consulta ao colegiado do departamento, e a professora Maria José Cardoso Lemos se 

disponibilizou a compor a Câmara. A professora ainda explicou que, em função da urgência da 

nomeação da docente para atender os prazos de avaliação referentes ao edital de iniciação 

cientifica, aprovou ad referendum a indicação. Após o relato, o colegiado aprovou a matéria por 

unanimidade. 2. Pedido de afastamento docente da professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto. A 

professora Lúcia Ricotta Vilela Pinto solicitou afastamento decente com ônus limitado para 

participar do ciclo de debates "Estudos sobre Modernismo" no Sesc São Paulo entre os dias 30 de 

junho e 08 de julho de 2022. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 3. Plano de Cobertura das 

Atividades da docente Maria José Cardoso Lemos no período de seu afastamento para pós-

doutorado (de 01/08/2022 a 07/02/2023). A professora Maria José Cardoso Lemos apresentou seu 

plano de cobertura, que estabelece a divisão de suas 10 horas de aula semanais entre os professores 

Lúcia Ricotta Vilela Pinto (4 horas), Marcelo dos Santos (4 horas) e Carla da Silva Miguelote (2 horas). 

O plano foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o professor Gustavo Naves Franco sugeriu que 

o departamento criasse um banco de horas de atividades letivas, de modo que os docentes que 
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tiverem uma carga horária de sala de aula maior em um determinado semestre possam requerer 

uma redução dessas horas em semestres posteriores. Decidiu-se que a proposta será discutida na 

próxima reunião do colegiado. 4. Solicitação da docente Carla da Silva Miguelote para 

agendamento de afastamento para pós-doutorado. A professora Carla da Silva Miguelote lembrou 

que, de acordo com decisão anterior do colegiado, o agendamento para pós-doutorado pode ser 

solicitado com dois anos de antecedência. Nesse sentido, solicitou agendamento para afastamento 

no primeiro semestre de 2024. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 5. Informes gerais. A 

professora Carla da Silva Miguelote informou sobre a Instrução Normativa GR Nº 007, de 20 de maio 

de 2022, que determina o retorno integral das atividades presenciais no âmbito da UNIRIO, a partir 

de 6 de junho de 2022. A professora destacou que, de acordo com o artigo 3 da referida IN, cabe ao 

Departamento de Ensino “avaliar e justificar a necessidade de aulas na modalidade remota em 

função de suas necessidades de infraestrutura, conveniência e oportunidade”. Nesse sentido, 

recomendou que a turma acompanhada pelos intérpretes de libras continue no formato remoto 

caso eles não possam passar à modalidade presencial. Nada mais havendo a tratar, a professora 

Carla da Silva Miguelote encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pela 

Diretora da Escola de Letras, professora Carla da Silva Miguelote, e pelo professor Marcelo dos 

Santos, que secretariou a reunião. 

 

                             


